
IN MEMORIAM
CRISTODOR IONESCU

La data de 12 iunie 2026 a încetat din viață colegul nostru Cristodor Ionescu, membru de
onoare al Institutului de Matematică Simion Stoilow al Academiei Române (IMAR).
Cristodor Ionescu s-a născut în București la data de 13 noiembrie 1953. A absolvit
Facultatea de Matematică a Universității din București în anul 1976 și un an mai târziu
masterul cu specializarea Algebră și Geometrie. În perioada 1977-1990 a activat ca
cercetător la Institutul de cercetare pentru inginerie electrica (ICPE-CA) și apoi la
Institutul de matematică al Universității din București. Incepând din perioada studenției
a devenit membru activ al seminarului de Algebra Locală condus de Prof. Nicolae Radu,
rămânând fidel seminarului timp de jumătate de secol. Din 1990 Cristodor Ionescu a
devenit membru al IMAR pe care urma să-l servească științific și administrativ până
aproape de sfârșitul vieții. In 1991 și-a susținut teza de doctorat Properties of rings and
ring morphisms with geometric applications sub îndrumarea Prof. Nicolae Radu.
Cristodor Ionescu avea să devină un cercetător de prim rang și promotor în domeniul
Algebrei Locale în Romania. A publicat peste 50 de lucrări științifice în reviste de
prestigiu. A fost profesor invitat sau participant la conferințe în numeroase universități
din Europa, SUA și Asia. Ca o încununare a acestei activități, a onorat invitația celebrei
edituri Birkhäuser prin redactarea monografiei de înaltă ținută științifică Classes of Good
Noetherian Rings. Pe langă cercetare, a desfășurat o bogată activitate didactică în țară și
străinătate. Cu devotament, dăruire și mult echilibru a servit IMAR-ul din poziția de
secretar științific în perioada 2016-2023.
Tuturor celor care l-am cunoscut ne-a fost sfătuitor, mentor dar și prieten. Ne luăm
rămas bun de la Cristodor Ionescu cu adâncă tristețe.
Dumnezeu să îl odihnească în pace, iar noi să păstrăm mereu vie amintirea sa.

Funeraliile vor avea loc miercuri, 17 iunie, ora ~12, la Biserica Iancu Nou-Bălăneanu
https://maps.app.goo.gl/U8RtPTt26iDvfE5L9
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